ROMANIA

JUDETUL MURES

COMUNA SANPETRU DE CAMPIE
e-mail: sinpetru@cjmures.ro
Nr. 133/22.01.2020


ANUNȚ DE SELECTIE PARTENERI
În conformitate cu prevederile:
· OUG nr. 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar Spațiul Economic European 2014-2021 și Mecanismului financiar Norvegian 2014-2021;

· Ordinul nr. 2840/6560/2017 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG nr. 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar al Spațiului Economic European 2014- 2021 și Mecanismului financiar norvegian 2014-2021;

· Ghidul aplicantului Apelul de propuneri de proiecte: „APELUL NR. 4 “DEZVOLTARE LOCALĂ  in cadrul programului “Dezvoltare locală, combaterea sărăciei și creșterea incluziunii romilor"
· Metodologia de selecție a partenerilor, organizații neguvernamentale, pentru participarea în cadrul proiectului “ACUM PENTRU INCLUZIUNEA SOCIALA IN SANPETRU DE CAMPIE ” judetul Mures, finanțat din Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, apelul de proiecte „Dezvoltare locală".
Comuna SANPETRU DE CAMPIE  anunță intenția de a selecta partener/parteneri în vederea depunerii unei cereri de finanțare pentru implementarea unui proiect: 

· “ACUM PENTRU INCLUZIUNEA SOCIALA IN SANPETRU DE CAMPIE “ in cadrul programului  : “Dezvoltare locală, combaterea sărăciei și creșterea incluziunii romilor" finanţat prin Granturile SEE şi Norvegiene 2014-2021 

Apelul de proiecte: APELUL NR. 4 “DEZVOLTARE LOCALĂ” 
Titlul proiectului: ACUM PENTRU INCLUZIUNEA SOCIALA IN SANPETRU DE CAMPIE” judetul Mures.
Obiectivele specifice ale proiectului vor ilustra beneficiile directe aduse de proiect în relație cu nevoile grupurilor țintă și vor fi formulate într-o manieră SMART (specifice, măsurabile, realizabile, realiste, încadrate în timpul planificate), în strânsă corelare cu obiectivul general, precum și cu rezultatele și activitățile prevăzute a se realiza. 

Obiectivul general al prezentului apel este de a oferi suport pentru implementarea unor măsuri de dezvoltare locală, la nivel local, județean, micro sau macro-regional, care să contribuie la creșterea accesului grupurilor dezavantajate la servicii sociale, precum și la creșterea nivelului de satisfacție a acestor grupuri cu privire la calitatea acestora.
Grupul tinta

Din grupurile țintă principale pot face parte persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, cu precădere: 

 Persoane vârstnice; 

 Copii afectați de migrația părinților („copii singuri acasă”) și copii remigrați; 

 Persoane cu dizabilități, inclusiv copii cu dizabilități și cu cerințe educaționale speciale (CES); 

 Persoane care sunt/ au fost victime ale abuzului și violenței domestice și/ sau a violenței bazate pe gen; 

 Persoane cu boli grave, în fază terminală; 

 Familii vulnerabile2 sau care includ persoane vulnerabile de genul: 

o Copii cu vârste cuprinse între 0-14 ani;
o Tineri cu vârste cuprinse între 15-24 ani, inclusiv tineri care nu urmează nici un program educațional sau de formare profesională (tineri NEETs)
o Șomeri și persoane inactive; 
o Persoane de etnie romă etc. 
Principalele activități ce vor fi derulate în cadrul proiectului: 

A.1. Activități specifice domeniului educație 
 Servicii complexe pentru copii rămași singuri și/ sau copii remigrați și pentru familiile/ tutorii/ reprezentanții legali ai acestora; 

 Măsuri și activități de suport pentru integrarea copiilor cu dizabilități, inclusiv a celor cu CES, în învățământul de masă; 

 Măsuri și servicii de educație antepreșcolară, preșcolară destinată copiilor, respectiv servicii de educație parentală destinată părinților/ tutorilor/ reprezentanților legali ai acestora; 

 Investiții în accesibilizarea fizică și informațională7 a instituțiilor de învățământ; 

 Dezvoltarea unor metode inovative de intervenție și promovarea unor modele de bune practici, inclusiv prin folosirea tehnologiei informației și a comunicării tehnici în lucrul cu copii, adolescenți și tineri, care tratează problemele specifice vârstei (cum ar fi fenomenul violenței, hărțuirii în mediul școlar, discriminarea, lipsa educației sexuale adecvate, dependențe – inclusiv dependența de telefon/ tabletă/ gadget-uri prin acțiuni care să promoveze activități în aer liber, activități în grup, respectul față de natură, lipsa abilităților de viață independentă, cetățenie digitală etc.); 

A.2. Activități specifice domeniului ocupare 
 Dezvoltarea de servicii (inclusiv prin abordări inovative) care să-i pregătească pe tineri/ șomerii de lungă durată/ reprezentanții altor grupuri vulnerabile să acceseze piața muncii (consiliere psihologică și vocațională, mediere în vederea ocupării, job-coaching, angajare asistată, traininguri în soft-skills etc.); 

 Măsuri de promovare și sprijinire a activităților de antreprenoriat în aria de intervenție a proiectului prin formare antreprenorială, acordarea de asistență în identificarea și accesarea potențialelor surse de finanțare, alte activități anterioare înființării întreprinderii, cu excepția activităților care pot fi asociate ajutorului de stat și ajutorului de minimis care sunt neeligibile. 

A.3. Activități specifice domeniului servicii socio-medicale 9 

 Servicii de îngrijire socio-medicale (sociale, medicale și conexe) adresate persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilități, bolnavilor cronici, persoanelor care suferă de boli incurabile, copiilor cu nevoi speciale, persoanelor victime ale violenței în famili; 

 Servicii de tip outreach care mobilizează specialiștii să furnizeze servicii de bază pentru persoane vulnerabile provenite din zone unde nu există astfel de servicii sau accesul este redus, deși sunt necesare (ex. clinici mobile, telemedicină etc.); 

 Înființarea unor servicii medicale în comunitățile izolate și greu accesibile pentru personalul medical/ medicii de familie și popularizarea acestor servicii către membrii grupului; 

 Măsuri de suport pentru includerea în sistemul de asigurări de sănătate a personelor vulnerabile ne-asigurate;Măsuri de suport pentru persoanele care sunt sau au fost victime ale violenței domestice (ex., găzduire, hrană, asistență medicală și îngrijire, consiliere psihologică și juridică); 

 Măsuri de accesibilizare fizică și informațională a serviciilor de asistență socială și medicală. 

A.4. Activități specifice domeniului locuire 
 Asistență, suport și acompaniere în vederea reglementării situației locative pentru grupurile vulnerabile a căror situație este neclară sau incertă, respectiv care locuiesc în așezări informale, în funcție de specificul fiecărei situații în parte; 

 Servicii de intervenție pentru familiile și persoanele care întâmpină dificultăți pe parcursul vieții (de exemplu, tranziția de la un centru de ocrotire spre viața independentă, pierderea unui loc de muncă, victime ale dezastrelor etc.), inclusiv prin furnizarea de ajutor de urgență (excluzând ajutor în bani); 

 Investiții în achiziționarea, renovarea sau construcția de locuințe destinate grupurilor vulnerabile; 

 Suport în identificarea, dezvoltarea și implementarea unor măsuri pentru reducere: 
Bugetul proiectului: minim 500.000 de euro
Profilul partenerilor: Organizaţia parteneră se va implica activ şi va contribui efectiv la implementarea proiectului, împărtăşind acelaşi obiectiv cu Promotorul de Proiect. 
Aceasta trebuie să fie o entitate publica sau un ONG înfiinţat ca persoană juridică în România. 

Entitățile interesate de parteneriatul propus prin prezentul anunț de intenție vor depune/transmite prin poștă, la următoarea adresă:
Primaria SANPETRU DE CAMPIE, NR.331, judetul Mures Compartimentul Relatii cu Publicul,, până la data de 11.02.2020, următorul set de documente, în plic închis, cu mențiunea: „Pentru selecția de parteneri Apelul de de proiecte: „ APELUL NR. 4 “DEZVOLTARE LOCALĂ ”  in cadrul programului “Dezvoltare locală, combaterea sărăciei și creșterea incluziunii romilor", finanţat prin Granturile SEE şi Norvegiene 2014-2021”  pentru proiectul cu titlul “ACUM PENTRU INCLUZIUNEA SOCIALA IN SANPETRU DE CAMPIE” urmatoarele documente:

· Anexa 1 - Scrisoare de intenție (original);

· Anexa 2 - Fișa partenerului (original):

· Declaraţia pe propria răspundere a reprezentantului legal (semnată și ștampilată de către acesta) că respectă Regulile generale privind partenerii conform Ghidului Aplicantului (original);

· Declaraţia pe propria răspundere (semnată și ștampilată de către reprezentantul legal) prin care își asumă să depună toate diligențele pentru a asigura resursele financiare și umane necesare pe toată durata de implementare a proiectului și susținerea confinanțării (original);
· Certificat de atestare fiscală privind îndeplinirea obligaţiilor de plată a impozitelor şi taxelor locale (original); 
· Certificat de atestare fiscală privind îndeplinirea obligaţiilor de plată a impozitelor, taxelor şi contribuţiilor de asigurări sociale la bugetul consolidat (Agenţia Naţională de Administrare Fiscală - Direcţia Generală a Finanţelor Publice), din care să rezulte că nu se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, într-una din situațiile în care obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate pe utimele 12 luni (original);
· Statutul organizaţiei/actul constitutiv prin care face dovada că obiectul de activitate corespunde cerinţelor din anunţul de selecţie (copie, semnat, ştampilat şi certificat conform cu originalul); 
· Certificatul de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor sau Încheierea privind înscrierea în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, rămasă definitivă (copie, semnat, ştampilat şi certificat conform cu originalul);
· Certificat de înregistrare fiscală (copie, semnat, ştampilat şi certificat conform cu originalul);
· Situațiile financiar contabile (balanță, bilanț contabil) pe ultimii 7 ani din care să rezulte veniturile, pentru a proba că are capacitatea financiară de realizare a activităților din proiect (copie, semnat, ştampilat şi certificat conform cu originalul);
· Contractele de finanțare/acordurile de parteneriat pentru a dovedi că a implementat/implementează, este/ a fost implicat în calitate de partener sau beneficiar, în proiecte finanțate Granturile SEE și Norvegiene sau a implementat cel puțin un proiect cu finanțare nerambursabilă finanțat din fonduri europene în calitate de beneficiar sau partener (copie, semnat, ştampilat şi certificat conform cu originalul);
· CV-urile în format Europass ale experţilor propuşi de participant pentru proiect, în condiţiile criteriilor de selecţie (copie, semnat, ştampilat şi certificat conform cu originalul);
· Documente justificative pentru CV-urile experţilor: diplome, certificate, atestate, adeverinţe care să ateste informațiile prezentate în CV (copie, semnat, ştampilat şi certificat conform cu originalul); 

· Lista resurselor materiale deținute de candidat și propuse pentru utilizare în cadrul proiectului, de ex. materiale, echipamente, vehicule, spații disponibile pentru desfășurarea activităților proiectului (original).

Procedura de selecție se desfășoară în conformitate cu prevederile cerințelor generale și criteriilor de eligibilitate specificate în Ghidul Aplicantului - Apelul de propuneri de proiecte nr.4  ”DEZVOLTARE LOCALA ” prin Programul “DEZVOLTARE LOCALĂ, COMBATEREA SĂRĂCIEI ȘI CREȘTEREA INCLUZIUNII ROMILOR" finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021 publicat pe pagina Fondului Român de Dezvoltare Socială, respectiv: http://www.frds.ro/.
NOTA: Neîndeplinirea acestor cerințe și a criterilor de eligibilitate determină respingerea candidaturii.
Etapa de calificare a candidaţilor
Documentele trebuie să respecte modelul publicat, iar rubricile din Anexa 2 - Fișa partenerului trebuie să fie completate integral. În Anexa 1 - Scrisoarea de intenție și în Anexa 2 - Fișa partenerului candidații vor menționa cel puțin o activitate cadru a proiectului, pentru care dispun de resursele materiale și umane necesare și vor furniza o scurtă descriere a acțiunilor propuse în cadrul respectivelor activități cu prezentarea aspectelor esențiale pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor și a contribuției în parteneriat.

Pe baza documentaţiei depuse, Comisia va verifica îndeplinirea criteriilor de calificare conform Anexei 3 - Grila de evaluare etapa de calificare a candidaților.
Etapa de evaluare şi selecţie a candidaţilor
Selectarea partenerului se va face analizând: 

· Capacitatea operațională și financiară a partenerului 

· Capacitatea profesională 

· Contribuția partenerului la activitățile proiectului

În această etapă se va proceda la acordarea punctajului în conformitate cu Anexa 4 - Grila de evaluare și selecție a candidaților. 
Vor fi declarați admiși candidații care întrunesc un punctaj egal cu sau mai mare de 70 de puncte. Dosarele care vor obține mai puțin de 70 de puncte vor fi declarate respinse.

Rezultatul procedurii

Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul Primăriei Comunei SANPETRU DE CAMPIE printr-un anunț care va conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind participanții la procedură, admiși și respinși, și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia. 
Partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în fișa partenerului.

Soluționarea contestațiilor

Candidații care nu au fost selectați ca parteneri, în vederea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul care face obiectul anunțului de selecție, pot depune contestație în maxim 2 zile lucrătoare, de la data publicării listei pe site-ul primăriei, contestații care se soluționează în termen maxim de 1 zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere al contestațiilor.

Informații suplimentare privind procedura de selecție pot fi obținute la  Tel./fax 0265/422702-0265/422716, e-mail sanpetrude campie@cjmures.ro.
Calendarul procedurii de selecție

Depunere documentație:   11.02.2020 ora:12.00  - termen limită 

Evaluare documentație: 11.02.2020 ora 14.00
Publicare anunț candidați admiși: 12.02.2020
Depunere contestații: 13-14.02..2020 

Soluționare contestații: 15.02..2020
Afișare rezultat final: 15.02.2020
Notă: în cazul în care va exista o singură candidatură și aceasta va fi declarată admisă, din punct de vedere al documentelor de calificare și al grilei de evaluare, afișarea rezultatului se va face în data de 12.02.2020

Anexe:
Anexa 1 - model Scrisoare de intenție

Anexa 2 - model Fișa partenerului

Anexa 3 - Grila de evaluare etapa de calificare a candidaților
Anexa 4 - Grila de evaluare și selecție a candidaților
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